

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

• 3 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА.

• 1971 ГОД

• №23 (11142).

• ЦЕНА 2 КОП.



С СЕКРЕТАРЕМ комсомольской организации швейной фабрики № 1 Ниной Кузнецовой идем по цехам.

Экспериментальный. Обычно рабочая обстановка. Здесь изобретают новые модели сорочек. Комсомолки — техник по нормированию сырья Тамара Паличева и раскладчик — нормировщик Зоя Канина вместе с подругами «колдуют» над куском ткани. Как наиболее экономично раскроить кусок материала, чтобы меньше было лоскутков, чаще всего идущих в отходы как обтирочный материал в механические мастерские? А почему бы не использовать некоторые лоскутки, которые размером побольше, на манжеты или на накладные карманы?

Думают сообща, спорят и находят правильное решение. Под руководством на-

ВОЛШЕБНИЦЫ

чальника цеха Е. П. Сергеевой и главного конструктора К. Орынблевой девушки успешно справляются со своими задачами. Это с их помощью создавались сорочки, которые пользовались большим спросом на промлодней ярмарке — распродаже в Алма-Ате. Фабрика представила 45 моделей сорочек все они одобрены, получен большой заказ на изготовление.

А вот пошивочный цех. Стрекочут машинки на электрическом приводе. Мастерицы-швеи словно волшебницы. Только что были куски материи, а уже через несколько минут — рубашка готова.

— Наверное замстили, — говорит Нина, — у нас мно-

го молодежи. Каждый восьмой член нашего коллектива — комсомолец. Трудятся они не хуже старших.

Действительно, если подсчитать сколько сорочек сшили комсомольцы в 1970 году, то получится, что они, образно говоря, одели город с 80-тысячным населением.

Узнаю, что юбилейный год фабрика завершила хороши ми показателями: сверх плана изготовлено продукции на 131 тысяччу рублей, получена прибыль в сумме 63 тысяч рублей. Изделия фабрики охотно покупают во многих областях республики.

— Сейчас весь коллектив встал на ударную вахту в честь XXIV съезда партии, — рассказывает И. Кузнецова. — Ко дню его открытия ре-

шено выполнить план первого квартала, а в день открытия съезда отработать на сбереженных материалах — сшить 2500 сорочек. Комсомольцы примут самое активное участие в осуществлении предсъездовского обязательства.

Прошел месяц нового года, года съезда партии. Молодежь не снижает взятых темпов. Среди тех, кто имеет высокую выработку, — обметчица пошивочного цеха № 1 комсомолка Надя Чернышова. Она ежедневно выполняет задания на 110-120 процентов. Хорошие показатели и у молодых работниц, — комсомолка Тамары Арефьят, Ирины Свирской, Даши Жумагалиевой, Тамары Мехтиевой, Розы Галиевой, Нины Лоботрясовской, которых вы видите на снимке.

Текст и фото
К. Карабетяна.